

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

Na publicação da PORTARIA Nº 043 , METAMAT publicado no Diário Oficial Estado de Mato Grosso, no dia 13 de abril de 2016 - pag 36. Onde se lê: Artigo 37 e Inciso IV, e onde se lê: UNICESI o correto é UNISECI. Elias Pereira dos Santos Filho, Diretor Presidente.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 31c1e9e1

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar